A00 owpata pe v (S pala m = 0,2 kg, xavolvrar evBlypappa xat opakd o€ Aslo opudvno eninedo o
avtiBeteg xatevBUVoEL (to éva xiveltal pe xate(Buvon NP 1o GAAS). To RETPO TNE TaYUTNTAg TOU MPWTOU
owparog elvatyy = 6 ? xat Tou Seutépou v, = 2 ? .Tn ypovixd otyud ¢ = 0 s anéyouv petafl toug 4 m.

4.1. Ynoloylote xat oxedudote g oppés twv 500 cwpdtwy tn ypovixd otypd ¢t = 0 s.

4.2. Nowa ypovixr) ctypur) Ba cuyxpouctolv ta 800 cwparta petatl Toug

4.3. Av n xpoton toug elvat maaotu) xat n ypovir ¢ Sudpxea eivar apelntéa, now Ba elvar 1o pétpo g
TaYUTNTIAC TOU CUCCWHATWHATOC Qe oW HETA TNV xpolon;

4.4. Ixebidote (0e xouvd Subdypappa) ng ypadwéc napactdoel yua ng Tpéc twy tayutitwy twy S0o0
CWHATWY KaL TOU CUCOWHATWHATOC OE CUVAPTNON KE TO XPOvo, yia 10 ypovixd Swdotnua and 0 péxpt 1 s.
Na Bewphoete w Betxd v apywr $opd xivnong Tou cwpaTog pe TaxiTnTa vy.

‘Bva pAipa palag m = 0,1kg xkweitar pe opudovnia taxitnta petpou uy; = 100 m/s kol ouvavia éva
akivnTo kKipwnio palac M, 1o omoio Bploketal oe éva opilovto eninedo. To PARua danepvd To KIPWTO Kol
etepyeTal amo autd pe oplloviia TayUTnTa u; = 20 m/s, evw To KIPwTLo apécw  HETA TNV KpoUor amokTa

toyutnta ¥V =5 m/s.

4.1. N urtoAoyioete tnv pala tou kifwtiou.

4.2, Na Ppeite tnv péon dovaun mou déxytnke To PARUa amd to KIfwTo, av To Ypoviko SLacTnua mou

YPELACTNKE VI MEPATEL PETA amd To KLpwTwo frav At = 0,25.

4.3. YmoAoyioTe TO MoooaTo TNC ApXLKNC KIVITIKAC EVEpYELac Tow PAfpoartoc mov petadépbnke oto kipwTio

efoutiog Tng kKpovonc.

4.4, To kifwtio daviel amootacn s = 4m kal otapatdel. Na umoloyicete tov cuvieheotr Tpprc

oAioBnong petadd opilovtiov emmedou kat KipwTtiou. Alvetar n emtdyuvon tng Paputntag g = 10 %

Avo onuelaka cwpata pe pdalsc my; = 0,4 kg kaw m, = 0,6 kg kwoovtal euBoypappa (kal os avtiBetec
katevBuvoelc) mavw os opulovrio eminsdo e to omoio mapovoidlovv ouvieheot TP oAicBnanc
U = 0,2. Kamowa otypr] ta cwpata cuykpolovtal TAaoTikd petafl toug. Akplpwc ipwv T oTypr Inc
. . . ; . . m m ; .
oUykpouang ta dvo owpata eiyav TayUTNTEC pETpWY vy = 20 T Ka vy = 5 - avtiotoxa. Alvetar n

gmutdayuvvon ¢ Paputnrac g = 10 SEZ

4.1. Yroloyiote ta pétpa kat oxedlaote (MoloTikd) Tic oppéc twv dU0 cwpdtwy akplpwc pwv tnv kpovon.

4.2. Av n kpouorn Toug ival MAaoTikn Kat n ypovikn e dudpkeia sivar apsAntéa, mowo Ba sivar to pétpo g

TayUTNTaC TOU CUCOWHATWHATOC APUECWC PLETA TNV Kpouon;

4.3. Na vtoAoyioste To Xpovikd didotnpa yla to omnoio Ba kivnBel petd Tnv Kpouon TO CLOCWUATWLA.

4.4. Na vrtohoyioste v anwlela evépyslag Tov cuoowpaT@Uatog Adyw e Tpipric oAicBnanc oto tpayw

bamnebo.

AUo odaiped polowv my = kg kol m, = 2kg weeodvoa ndww o Aelo Sdnebo oty ibua evbela pe avriBetr

de0pd KoL JIE TOpUTTES pétpiwy Uy = 5 M/ km Uy = 107/ avriotoga, dnws oto oyfuo:

(e
L & |

i adbalpec OUYEPOGOVTOL KL EHEAWE HETE TRV kKpolan n odalpa my Kiveitil pe Tayitn T gétpou

U,y = T won pe dopd aviiBetn g U, . H odyepousn Suxpxel AT=0,01s.

4.1. Na unokoyloete Try TaylTnTae T odailpas m, JETd TR slykpoudsn

4.2. Mo unohoyloete Tr) peon Suwaprn nonole coxdBnee otn odalpa pdlec m, eend T alyspouar

4.3, N0 EAEYEETE v ROTA T KpOUSnN EXYOULE QTCWAELD WINEVIKEC EVEDVELOEE.




4.4, Na Bpeite Ty andoTaon Tew Sdauday I, Kol M, petd and 2 015 and oy onywd nou Gpday ag emadr.

Bva wpwno pafe; M =970g Pploxevor axivijio ndvw of opddvnio Sdmebo pe o onodo epdovile
suvreheordy Tpipdc olloBnong i = 0,2, BAApa pdlog m = 30 g civelngl pe opaddwnin TaglmnTa pétpou
u-ﬂ=2-lllil?, AUYKPOUETIL PE To axivnmo kifuno oo ofneoverm g ourd, omdre Snpuoupyeitom

cusowpdtwpe. Alveton n emcdyuvan g Baplonteg: g = ]EI%.

4.1, N UNOADYIOETE Tr)¥ TaROTTa 10U OUdOWHOTGHOTOE MpEEdwE HETE TNY kpowar).

4.2, Ma unohoyloete o pétpo g ptons Sdwapng mou aokeitor and 1o fAjpa oro mfarw, av 1o flruoe
akvrronouBnke péon oto Kifwno o ypovuod Subornpa At = 0,01 5.

4.3, Na unohowlgete Ty anwhein o KunTuedd evépyewas Tou ouatiparod kfwno — PAfua Adyw e
KpoUanc.

4.4, Na unokoyloete 1o Suhatnue nou Ba Suwrvidgel 10 auacwpdmp, apdows HETE TRV KpoUsn, EExpL wE
OTERaTHOEL

Ao swpore pe pdlec my, = 0,6 Kg wm my, = 0,4 Kg kwodvim ndvo ae Aelo. Ta swpome swsodvion gg
avTIBETEC kaTEDUvaal, KL CUYKPOUOVTOEL MATOTIKD, EYoviar aepifusl mpwy T oyl TS alyKpouanc
TERUTNTES RETPWY 1y = 2:}? KLUy = 5= avrioTogn. AlveTon n emrdyuvan g faplmmrag: g = ]IZI;E‘.

H

4.1, Ng UnokoyiOETE TRV TEYUTHTE ToU OUdaW TR TS SEfawt HETE TV Kpouar.

4.2, Na unokoyioETE 10 Moaootd peraBolfs T kivroueis evE SyELEC TOL OUdTHHOTOS KOTd T kpolarn.

To OuddwpdTwps cdol Sumiael pipd andoradn ato Asio opuldvno eninebo EwOEpRETOL OF TRERD
ogdvTio EMInESO pE 1o onolo epdailel ouvTERETTH TP w=0.2.

4.3, Mo umoloylaeTe 1o pubpd pevaBolfd Tg opic TOU Ou G T permod KaTd T Kivejarn Tow oro Tyl
opuldwmio eminebo.

4.4, No umoAoyLEETE T0 Ypovied SLBoThpa TG Kive) ONG ToU auauaTuHOTOE 10 TEYU opuldvTio ENinedo
KL TV andoraor now Sueviel of autd péxpl va T ThoeL

Ty ¥
——

I opldwno eminedo Pploketo axivnto éva piio pdlog M = 200g. Bva puepd Béhoc pafec m = S50g
KiwelTon opulfovTig e TayumyTe gEtpou, vy = 10m/s, ytund o pdko ge anotéhespn v 10 Sanepdael. Ay
yuLspileTe dmn xpovier) Sulprew g Sulvpnong elval Af = 0,1 5 ko dr o BELeC ebEpyetol and 1o pAko pe
TayimnTa, pétpou 1y = B my/s, we unoloyloete :

4.1, 1o pdngd Tr)¢ o Tou Eihou aepiPosd Eetd tr LEodo Tou Péhows and autd,

4.2, 1r) perafold T opuic Tou BEADUS ERmTIOS Tr g SudTpnon (HETpO KoL Katetd uvan ],

4.3, mn péon Sdvapn nou aoskeltal and to Béloc oto piko kand ) gpovied Supeewa e Sulmpnond kobu
KoL oy péon Scvepn nou eoksito and 1o phko ovo BELGE ot v Lo ypovikd Sulprein,

4.4, Tryv amkaid praviklc EvEpyeiag Tou seornfjpatod BEkouc-phhow katd v Sulpkewn g Sudtpnanc.

Eva wifomo pdiee M = 970 g Pploxera axlviyto ndw o opulfemo Sdnedo. BApe pdlog m = 30 g
pivelro pe opldwno roydmoe pépor v = 200 myfs, kol ouykpOUETEL PE TO aklviTo RPaTo Kl
odhiy et o uTd, omATe S Lo pELTOL O L AT .

Hit ﬂ-—- M

4.1, Mo UTaAYI0ETE TO (ETD T ¢ TAyD T TR JE Tr)v omolo Eexiad v KivElTEL T0 Suoou i

4.2. No unMOAWOETE TNV GMWAEl ) KT evEpyelag Tou cuotporog kifemo-fiua Myw mg
polanc.

4.3. Na Bpele o pépo mg péong Sdvapng F nou doxnoe to BA pa miww oto mano, av n kpodaorn
Bur)preoe ypovied budompo Af = 0015 .

4.4. MNa Ppelte o Subornua mou Bo Soviosl 10 cuoowpEdTwpa, apfowd petd TRV Kpolar, péypl va
OTOT el ;

Afveran n emdyuvon me Bopdnrog omy emddven e Mo g =10 =, o cuvieheor|g toufifc ohioBnang

awipeos oo Sdnebo voy o kifuno g = 0,2, Bewpodl e v avtloToon Tou GEp apueln TEE.




